Ознайомлення з конячкою
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Програмовий зміст:  вчити впізнавати конячку серед інших іграшок. Розрізняти та називати частини тіла конячки. Вимовляти спрощені слова: но – но - но, іго-го.

Словник: конячка, на пий, їж, грива.

Матеріал: велика іграшкова конячка - каталка, відерце, маленька іграшкова конячка, предметні картинки, комплект  карток"Вундеркінд з пелюшок"  (свійські тварини). 
Хід заняття

   Вихователь збирає навколо себе дітей і показує нову іграшку конячку.

· Подивіться, яка у мене іграшка. Це конячка (пропонує дітям повторити назву іграшки).

· Конячка може ось так, іти повільно, а може ось так побігти швидко (показує).
· Т-р - т-р, зупинилась конячка і кричить:" Іго-го". 
· Як кричить конячка? (повторюють діти).

Конячка  хоче водички . 

· Софійко, дай конячці водички у відерці. Скажи: "На пий конячко!" (Діти виконують завдання).

     Дітки, ось у конячки голова, а  на голові є грива (показує). А у діток є грива? У діток є коси. А ще у конячки є довгі ноги і довгий хвіст (показує дітям). Ось так конячка швидко біжить і скаче ( повторно показує дії з іграшкою, ховає іграшку).

· А де конячка? 
Дидактична вправа з картками Глена Домана «Вундеркінд з пелюшок. Свійські тварини»
     Немає конячки, побігла на лужок  пастися. Через деякий  час показує конячку - каталку:

· А ось велика конячка-каталка, на ній можна кататися. 
· Як кричить конячка? (Діти повторюють хором). 
Зараз ми будемо кататися на ній. (вихователь по черзі катає дітей і промовляє вірш А. Барто "Конячка"
Я люблю, конячку сиву,

Розчешу їй гарно гриву,

Гребінцем пригладжу хвостик

І поїду верхи  в гості.
Під час катання вихователь пропонує промовляти "Но – но!"
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      В кінці заняття всім дітям роздають конячки на паличках, і всі під музику біжать промовляючи:" цок – цок – цок ".
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     «Тільки той стане справжнім учителем, хто ніколи не забуває, що він сам був дитиною»


В.Сухомлинський 
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